11Iro

HWmsa: Bman
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.01.2009 00:50:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.01.2009 00:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165447/answer/165448




3opaBcTByuTE, Briag!

A xaxk naBHO y Bac 3T10? XKuBeTe nmu Bl perynspHoi mojioBoi xku3Hbi0? Kak-HuOyns npoboBaiu 3T0
JIEYUTH?

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



